Predmét: FW: Objednavka 22-192-126

From: [ - >

Sent: Monday, November 7, 2022 12:33 PM
To: cuzk.cz>
Subject: RE: Objednavka 22-192-126

Jesté jednou Vds zdravim,
Potvrzuji objedndvku, nejspis uz zitra dorazi tonery k Vam na Katastr.
Klidné pondéli preji

Sales Manager

TA Triumph-Adler Ceské republika, s.r.o.
Harfa Office Park, Ceskomoravska 2420/15
19000 Praha 9, CZ

www.ta.cz

Zapis v OR: Méstsky soud v Praze, 7. 8. 1991
Spisova znacka: oddil C, viozka 3350

ICO: 41191021

DIC: CZ41191021

Vedeni spoleénosti: Ing. Jifi Hubeny

www.triumph-adler.com

Managing Director:

Ing. Jifi Hubeny

Christopher Rheidt

Chairman of the Supervisory Board:
Norihiko Ina

Registered under the number 411 91 021

PRAVNI UPOZORNENI | Tento e-mail je uréen vyhradné jeho adresatovi a obsahuje divérné informace. Neopravnéné $ifeni, Upravy nebo zpfistupnéni jeho
obsahu je zakadzano. Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim e-mailem odesilatele a tuto zpravu vymaszte ze systému. Odesilatel
neodpovida za chyby ¢i ziraty obsahu této zpravy vzniklé v disledku komunikace prostfednictvim e-mailu.

LEGAL NOTICE | This e-mail may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended recipient (or have received this e-mail in
error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly
forbidden.

From: Qe e

Sent: Friday, November 4, 2022 12:15 PM
To:
Subject: Objednavka 22-192-126

vazena pani RSN

v pfiloze zasilam objednavku na 16 ks toneri PK 3010 dle RS

pocitdm, Ze dorazi nékdy pfisti tyden, jen prosim at je tam jméno a mobilni tel. kontakt na mé.



Dékuji, s pozdravem

Investi¢ni referent

Katastralni Grad pro hl. mésto Prahu
Pod sidlistém 1800/9
182 14 Praha 8 - Kobylisy

tel.: +
mob.: +

e-mail
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